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PATA DA 115° SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA NINCPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM O 2/04/2024. 

Aos 02(dois) dias do mês abril do Ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), realizou
se a 115ª (centésima décima quinta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Acarape, sob a Presidência do Vereador Antônio ftalo Bessa Bomfim, que declarou 
aberta a Sessão e solicitou do Primeiro Secretário, José Fernando de Souza Ribeiro, 
que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a chamada dos Senhores 
Vereadores, verificando-se a presença dos seguintes: Ana Alexandra Eduardo da 
Hora, Alexandre de Castro Falcão, Antônio ftalo Bessa Bomfim, Bruno Anderson 
Alcino da Silva, Francisco Claudio Silva Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, 
José Liliaudo Monteiro Cavalcante, Maria Celina Gomes Carlos Monteiro, Karine de 
Castro Bezerra e Sandro Márcio Soares da Silva. Quórum de (10). E ausente: Paulo 
Ricardo Quaresma Nazion. Em seguida o Presidente autorizou leitura da Ata da 
Sessão Anterior realizada em: 26/03/2024. Colocada em votação referida Ata foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente autorizou leitura dos 
Requerimentos do vereador Alexandre Falcão: nº 26/2024: solicitando água 
encanada para a localidade de Pedreiras; nº 27 /2024 - solicitando a iluminação do 
campo de futebol da localidade de Amargoso; nº 28/2024 - solicitando que seja feito 
um paliativo nas estradas da zona rural. Com a palavra o Vereador Alexandre 
desejou boa noite a todos e falou principalmente das estradas que devido as chuvas 
estão muito danificadas. O campo é aquele do seu chico doceiro e a encanação 
ainda é aqueles canos pretos, que estão ressecados e causa muito vazamento. 
Colocados em votação, foram aprovados por unanimidade. Em seguida foi 
autorizado leitura dos Requerimentos dos vereadores Alexandra da Hora e Claúdio 
Silva. Nº 29/2024 - solicitando a construção do Posto do PSF São Francisco no 
Conjunto São Francisco e nº 30/2024 - solicitando uma academia ao ar libre no 
Bairro São Francisco. Com a palavra a vereadora Alexandra cumprimentou a todos 
e falou que juntamente com o companheiro Claudio fizemos esses pedidos para o 
Posto de Saúde funcionar no Bairro, por ser um desejou dos moradores. Temos um 
lá que não foi concluído, a população foi prejudicada. Pedimos que o Prefeito atenda. 
Com a palavra o vereador Claúdio desejou boa noite e pediu aos colegas que aprove 
esses requerimentos. No São Francisco não tem posto, quadra, praça. Se for feito 
todos só tem a ganhar. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 
Colocados em votação foram aprovados por unanimidade. Continuando o Senhor 
Presidente autorizou Leitura do Requerimento nº 31 /2024 da vereadora Alexandra 
da Hora, solicitando que seja feito uma academia ao ar livre na localidade do 
Assentamento 24 de Abril. Com a palavra a vereadora Alexandra falou que no 
Assentamento 24 de Abril é carente de tudo é carente de tudo. Peço que o Prefeito 
atenda. Em seguida o Senhor Secretário fez leitura do Requerimento nº 32/2024 do 
vereador Liliaudo solicitando pavimentação asfáltica na principal rua do Barro 
Vermelho, Vila do Amor e na rua Felipe Santiago. Com a palavra o vereador Liliaudo 
falou que no barro vermelho foi feito calçamento nas outras ruas e a principal está ~ 
totalmente diferente. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Com a ~ 
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palavra o Senhor Presidente falou que no Regimento da Casa tem o artigo que 
permite a população fazer uso da palavra, então agora foi feito um Ato da Mesa 
Diretora para regulamentar. Em seguida autorizou leitura do mesmo. Dando 
continuidade o Senhor Presidente explicou que recebeu uma equipe da Assembleia 
Legislativa do Estado e ficou acordado uns cursos aqui na Casa Legislativo e para 
isso se faz necessário a aprovação do Projeto de Resolução nº 02/2024 que "CRIA 
A ESCOLA DO LEGISLATIVO DA GAMARA MUNICIPAL DE ACARAPE, E DÁ 
OUTRAS PROVID~NCIAS" Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 
Em seguida o Senhor Presidente convidou para fazer parte da Mesa o Secretário de 
Educação Jonas Campeio. Falou que houve denúncias e não seria bom para essa 
Casa abrir espaço para defesa. Com a palavra o Secretário Jonas falou sobre as 
denúncias e explicou como funciona o processo licitatório. Falou que tem 2 filhos e 
veio aqui defender sua honra. Temos uma história política em Aracoiaba. Falou que 
trabalha com o Prefeito Edilberto desde o início e que ele é integro e honesto. Com 
a palavra o vereador Liliaudo disse que queria falar um pouco da sessão passada, 
onde foi aprovado a diferença do piso dos professores, vejo você tentando ajudar. 
Fiquei feliz quando vi o contra cheque dos professores, pois valorização é salário. 
Nós que fomos Secretários sabemos das dificuldades. Parabéns pela transparência. 
Queremos o melhor para o Acarape, não tirando o direito dos colegas de fiscalizar, 
principalmente o direito das crianças, que é uma boa merenda. Sobre o Ato da Mesa, 
estamos num momento delicado, estamos preservando a Democracia. Com a 
palavra o vereador Mareio parabenizou o Secretário Jonas por ter vindo. O que 
escutei foi sobre processo licitatório e o que mostramos foi provas com notas fiscais. 
Perguntou se as mesmas informações foram corretas para o Tribunal de Contas ou 
não? Em seguida pediu explicações de umas notas, onde o Secretário respondeu 
que tudo é baseado em quilos. Com a palavra o vereador Fernando apresentou votos 
de pesar a família do Zé do Lazaro pelo seu falecimento hoje lá em Poço Escuro. 
Parabenizou o Secretário Jonas por ter vindo e falou que explicar para quem não 
quer entender, não adianta. Com a palavra o vereador Claudio falou que se 
entristece vê a preocupação do vereador depois de três anos. Não estou defendendo 
a gestão, pois quem me elegeu foi o povo. Na rua chamam os vereadores de 
palhaço. Quem acha fácil se candidate. Com a palavra o vereador Liliaudo falou que 
viu foi um empenho. falou que tudo é feito por licitação. Todos os contratos. Com a 
palavra o vereador Alexandre agradeceu as explicações do Jonas. Vamos ter 
prudência e não julgar. Com a palavra o vereador Bruno Alcino desejou boa noite e 
agradeceu por estar aqui mais uma vez. Gostaria de agradecer ao Deputado 
Eduardo Girão por liberar recursos para a areninha e 200 mil para a saúde. Também 
sou pai e minha filha estuda na Padre Crisóstomo. Temos que nos preocupar. Sobre 
a merenda escolar, o vereador é quem mostra os erros. Tenho documentos aqui e 
estar tudo no Tribunal de Contas. Falou que as Secretarias compraram as mesmas 
coisas com preços diferentes. Com a palavra o Secretário Jonas falou que não 
acompanha as compras das outras Secretarias. Que o vereador deve ir na Secretaria 
para ver o que estão licitando e se achar necessário denuncie. Novamente com : A 
palavra o vereador Bruno perguntou se o Secretario se ele conhecia as escola~ 
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Pedro Patricio, Hildegarda e Luiz Moreira, que foram recuperadas e não estão 
funcionando. O Secretário respondeu que mesmo sem funcionar os Prédios 
continuam sendo patrimônio da Prefeitura e precisam ser conservados. Em segujda 
houve um debate entre vereadores e Secretário de Educação em relação as 
denúncias. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a 
Sessão. Eu, José Fernando de Souia Ribeiro, Secretariei a Sessão e autorizei lavrar 
a presente ata. 


